

ERRATUM

Bilan d'Activité du Réseau de Soins Palliatifs en région Centre - Année 2009.

♦ Dans chaque département, au paragraphe « Au niveau des EMSP » (pages 8, 14, 20, 26, 33 et 39) : le nombre d'interventions des équipes correspond au nombre de déplacements des équipes au sein des services pour rencontrer un patient, une famille ou des soignants.

♦ Concernant l'EADSP 18 :

→ p 7 : dans le tableau « types d'actions », colonne « dont participations à une procédure collégiale » : à la place de « NR » il faut lire « 0 » : il n'y en a eu aucune.

→ p 7 : dans le tableau suivant, colonne « Pourcentage de dossiers dans lesquels apparaît ce type d'action » : à la place de 1%, il faut lire « 100% ».

♦ Concernant l'EMSP de Bourges :

→ p 10 : dans le tableau « réunions et actions de communication, ligne « réunions d'échange » : au lieu de « Staff urologie/chir ORL/pneumologie/gynécologie », il faut lire : « Staff urologie / chirORL / Pneumologie / Gynécologie / Médecine Polyvalente / Moyen séjour / Médecine Interne ».

♦ Concernant le Comité Départemental du Cher (p11) :

À la place de : « L'Assemblée Générale n'a eu lieu que le 22 juin 2010. Le bilan du CD est disponible auprès de son président, le Dr V. Bréard », il faut lire : « Le Comité Départemental 18 a été inactif en 2009, à l'exception d'une réunion organisée dans le cadre de la parution du livre de Mr le Dr Jean-Claude Fondras, au cours de laquelle l'ensemble des membres du bureau a fait part de son souhait de ne pas renouveler son mandat. Une date a été fixée en 2010 pour l'élection d'un nouveau bureau ».

♦ Concernant l'EMSP de Chartres :

→ p 14 : au lieu de « 200 patients », il faut lire « 258 patients ».

♦ *Concernant l'EMSPA de Blois :*

→ p 33 : au paragraphe « Lieux d'intervention de l'EMSPA de Blois » : au lieu de « Médecine : 10 services/14 et Chirurgie : 3 services/4 », il faut lire « tous les services de médecine et de chirurgie ».

♦ *Concernant l'EMSPA d'Orléans :*

→ p 39 : au paragraphe « Lieux d'intervention de l'EMSPA d'Orléans » : au lieu de « L'EMSPA n'intervient pas en gynécologie, pédiatrie, néonatalogie, cardiologie, SSR gériatrique et EHPAD », il faut lire « L'EMSPA n'intervient pas en gynécologie, pédiatrie, néonatalogie, SSR gériatrique et EHPAD ».

♦ *Concernant la « Synthèse des activités de soins palliatifs en région Centre » :*

→ p 43 : chapitre « Les activités de Soins » : au paragraphe « Les activités de soin » : suite à « Les EMSP majoritairement n'ont pas renseigné cet item », il faut ajouter : « Celles qui l'ont fait précisent que plusieurs actions sont faites au cours de ces visites, ce qui prolonge d'autant la durée de celles-ci ».

♦ *Concernant le chapitre « Conclusion et perspectives à mener » :*

→ p 56 : à la place de « Aider à la formalisation de réseaux territoriaux, en priorité en Eure-et-Loir, puis dans l'Indre », il faut lire « Aider à la formalisation des réseaux territoriaux, en priorité en Eure-et-Loir et dans l'Indre ».

♦ *Concernant l'annexe n° 4 : « Statistiques concernant les séjours Z 515 en région Centre » (p 14) :*

Les tableaux proviennent de l'UREH, « Base de données régionale PMSI - Soins Palliatifs 2009 ». C'est dans cette base de données qu'il est fait mention d'« unités dédiées » de soins palliatifs. Cette appellation concerne des structures ayant regroupé des Lits Identifiés, notamment dans certains établissements privés.

L'ECR va demander des éclaircissements à l'organisme qui a fourni ces chiffres.